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18:47 Російська армія вчергове атакувала
Запоріжжя - загинула людина,
пошкоджені історичні будівлі та
дитсадок  

18:18 Нові правила для посилок в ЄС,
бензин Е10 та "єОселя": що
зміниться для українців у липні

18:10 Британія передасть Україні пакет
допомоги на майже 290 млн фунтів
стерлінгів, - Зеленський

Додайте Коротко про до обраного в
Google

17:52 Вчені припускають, що Земля може
пережити загибель Сонця

У кабіні Су-24, що розбився на Хмельниччині, загинув
пілот «Мрії» Богдан Загорулько
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 18 червня 12:09

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

Внаслідок катастрофи фронтового бомбардувальника Су-24М загинув досвідчений 55-річний льотчик-
випробувач ДП «Антонов» майор Богдан Загорулько. Розслідування обставин трагедії перебуває під
особливим контролем вищого військового керівництва країни, пише ТСН.

Саме Загорулько, який мав статус одного з найдосвідченіших та найавторитетніших цивільних льотчиків-
випробувачів державного підприємства «Антонов», був за штурвалом Су-24М. Також він відомий як
другий пілот легендарного літака-гіганта Ан-225 «Мрія» під час масштабного військового параду до 30-
річчя Незалежності України над Хрещатиком.

З початком повномасштабного російського вторгнення Богдан Загорулько ухвалив рішення залишитися
в Україні, відмовившись від пропозицій евакуації до Німеччини за програмами компанії. Він добровільно
мобілізувався до лав Повітряних Сил ЗСУ. Попри солідний вік, авіатор оперативно переучився на
фронтовий бомбардувальник Су-24М і з перших днів повномасштабної війни виконував бойові завдання
у найгарячіших точках фронту.
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Разом із майором у кабіні літака перебував штурман — 23-річний старший лейтенант Богдан
Бабенко. Попри молодий вік, офіцер уже мав значний досвід виконання бойових завдань. 

16 червня на Хмельниччині розбився літак Су-24, пілоти загинули. 

17 червня правоохоронці розпочали розшифровку "чорної скриньки", вилученої на місці
катастрофи Су-24.

Статті по темі

27 червня ПОДІЇ

Як подвійне вбивство в США
вивело на загадкову секту
програмістів: що відомо про
"зізіанців"

25 червня ПОДІЇ

Бізнес на СЗЧ: вивезуть як на
таксі – від шахраїв до офіційних
послуг

23 червня ПОДІЇ

Ключі від 9 попелищ: РФ знову
спалила магазин «Міс України» з
Маріуполя – тепер на Шулявці

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами
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